
Rólunk szól
Hetvehely község hírei – 2017. április

Boldog Húsvéti Ünnepeket kívánunk a település
minden

lakójának!

Hetvehely

Önkormányzata

Okorvölgy

Önkormányzata

Szentkatalin Önkormányzata

Német Nemzetiségi Önkormányzat

Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Önkormányzati hírek

Elfogadásra került a 2017. évi önkormányzati költségvetés
2017. március 8.-án tárgyalta a képviselő- testület az idei esztendő költségvetését. 
A napirendi pontok megkezdése előtt bejelentéssel élt Wágner Antal polgármester. Sajnálatát
fejezte ki, hogy az egyetlen női képviselő Ungváriné Kapronczai Ágnes képviselő asszony
költözés miatt lemond a képviselői mandátumáról. A bejelentést követően Kelenfiné Barics
Rita jegyzőasszony beidézte a törvényt, mely a lemondott képviselő helyére a választáskor
soron következő legtöbb szavazatot elért jelöltre vonatkozik. Választáson Gyenei Gergő jelölt
kapta  meg  a  választópolgároktól  a  bizalmat,  mely  jelen  esetben  elegendő  a  mandátum
megszerzéséhez.
A  következő  Képviselő-testületi  ülésen  Müller  Józsefné  a  Választási  Bizottság  elnöke
bejelenti a kooptálást, és eskütételre szólítja fel a jelöltet. Az eskütételt követően, teljes jogú
tagja lesz a Hetvehely Község Képviselő- testületének.
1.) napirendi pontban a polgármester előterjesztette a 2017. évi költségvetést, melynek írásos
anyagát megkapták a képviselők.
A polgármester elmondta, hogy a demokrácia időszakában a jelenlegi költségvetés a 26.-ik,
melyben  a  stabilitás  a  legfontosabb.  Településünknek  az  elmúlt  évtizedekben  nem  volt
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szüksége  nagyobb  hitelek  igénybevételére  annak  ellenére,  hogy  több  nagyberuházást
valósított meg. Az intézményeink működnek, és a fejlesztéseink napirenden van.
Több  ponton  még  nincs  végleges  információ  a  bevételekre,  és  a  kiadásokra,  azonban  a
Képviselő-testületnek  2017.03.15-ig  el  kell  fogadnia  a  költségvetést.  Természetesen
amennyiben  változnak  a  számok,  módosítani  szükséges  a  költségvetés  fő  bevételét  és
kiadását.
A költségvetés bevételi és kiadási fő összege: 125.499.000 Ft.
2.) Adóságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettség a következő három évben.
Ebben  a  pontban  a  legfontosabb,  hogy  a  településünknek  Gst.  3§(1)  bekezdése  szerinti
adósságot keletkeztető ügyletekből és kötelezettségvállalásból fennálló kötelezettsége nincs.
3.) Előterjesztés az önkormányzat 2017. évi munkatervéről
A  munkatervben  az  idei  esztendő  feladatai  vannak  felsorolva,  amit  a  Képviselő-  testület
elfogadott.
4.)  Beszámoló a  Szentlőrinci  Szociális  Központ 2016. évi  munkájáról.  Az előterjesztést  a
képviselők elfogadták.
5.)  Beszámoló hangzott  el  a falugondnok 2016. évi  munkájáról.  Képviselők a beszámolót
elfogadták.
6.) Civil szervezetek beszámolói következtek a 2016. évi munkájukról.
Sport, Lovas, Horgász, Polgárőr, valamint a Hetvehelyi Gyermekekért Egyesület.
Az egyesületek vezetőinek beszámolóját követően, újabb napirendi pont következett.
7.) Napirendi pontban a civil szervezetek 2017. évi önkormányzati támogatását tárgyalta a
Képviselő- testület. 
Sportegyesület: Kérelemben 600.000 Ft szerepelt, melyre a képviselők 500.000 Ft támogatást
szavaztak meg. Az egyesület TAO forrásból is támogatva van.
Hetvehelyi Gyermekekért Egyesület 200.000 Ft önkormányzati támogatásban részesül. 
Horgászegyesület:  300.000  Ft  támogatást  kért,  150.000  Ft  lett  elfogadva.  A  képviselők
felhívták a figyelmet, hogy az egyesületnek saját magát kellene fenntartani, hiszen gazdasági
lehetőségeik  vannak.  A  polgármester  javasolta,  hogy  amennyiben  ezt  nem  sikerül
megvalósítani, az önkormányzat saját kezelésbe visszaveszi a tavat és halgazdálkodást folytat
rajta a jövőben. 
Polgárőrség: 400.000 Ft támogatást kapott, mivel a tavalyi 200.000 Ft- kérte áthozni az idei
évre. Az egyesület gépkocsit kíván vásárolni, melyhez komoly támogatást kapott ezen felül, a
vállalkozó szférából. 
Pécsi  Küzdősport  Egyesület  Hetvehelyi  Lovas  szalosztálya  600.000  Ft  támogatásban
részesült. A TAO támogatás nagy részéhez köze van ezen egyesületnek, ezáltal lett ekkora
összegű támogatás.
8.)  Egyebekben:  A  polgármester  bejelentette,  hogy  több  helyi  vállalkozó  kérésére  a

Képviselő-  testület  tárgyalja  az  iparűzési  adó
mértékének  csökkentését,  melyre  javaslatot  is
tett. A jelenlegi 1,5%-os iparűzési adó mértékét a
jövőben 1%-ra javasolja mérsékelni. 
További  javaslat,  hogy  az  idegenforgalmi  adót
vesse  ki  az  önkormányzat,  melyet  szintén
tárgyalja a jövőben. 

Borverseny,  pálinka  verseny  volt  a
településünkön március 18.-án.

Kocsis Ernő és az Ögyél még Kft szervezésében jó hangulatú esten értékelték a településünk
borait, valamint a finomnál finomabb pálinkákat. 
A zsűriben kiváló érzékkel rendelkező borász Hergeth Antal valamint Gunszt János és Vass
Péter  minősítették  a  felhozatalt.  Értékeléskor  megjegyzésre  került,  hogy  a  településen  a
szélsőséges időjárás ellenére is elfogadható minőségű szőlők teremtek. A szőlősgazdák fehér,
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rosé, és vörösborokkal jelentek meg a versenyen. A zsűritagok nem csak értékeltek, hanem jó
tanácsokkal  is  ellátták  a  gazdákat.  Természetesen  a  szőlősgazdák  a  hozott  borokkal
végigkínálták a mintegy 50 fő vendéget, akik tovább elemezgették a minőséget.

A  sok  fajta  pálinka  között  volt  néhány  különlegesség  is.  Meggypálinka,  Vilmoskörte,  és
különböző gyümölcsfőzet.
Az értékelést követően átadásra kerültek a kupák és mellé az ajándékok sem maradhattak el,
melynek örültek a szőlősgazdák, valamint a pálinkák gazdái. 
Az  est  folytatásaként  felszolgálásra  került  a  finom  vacsora,  melyet  az  étterem  szakácsai
készítettek. A gazdák reményüket fejezték ki, hogy az idei esztendőben kedvezőbb lesz az
időjárás,  és  nem  kell  kényszerszürettel  leszedni  a  szőlőt,  valamint  a  gyümölcs  is  beérik
időben. 

Képviselői eskü
Március  21.-én  a  Képviselő-  testület  előtt  letette  az
esküt  Gyenei  Gergő,  aki  kooptálással  került  be  a
megüresedett képviselői székbe. 
Az  eskütételt  követően  teljes  jogú  tagja  lett  a
Képviselő- testületnek. A képviselők fontos szerepkört
szántak  számára  a  Szociális  Bizottságban,  melynek
vezetésére szavaztak bizalmat.
A  polgármester  úr  gratulált  a  frissen  megválasztott
bizottsági  elnöknek.  Jó  munkát  és  kitartást  kívánt  a
munkájában. 

Emlékmű készül Kali Sára tiszteletére
A Roma  Nemzetiségi  Önkormányzat  Képviselő-  testülete  terület  használati  kérelemmel  fordult  a
települési Képviselő- testület felé. Egy emlékművet szeretnének állítani a Roma bemutatóhely mellé,
melyhez területet szeretnének igénybe venni. Grunda Jánosné elnök valamint Bogdán Mátyás testületi
tag indoklásában kifejtette, hogy a roma hagyományok ápolásában a következő lépés egy a romák által
tisztelt  Kali  Sárának  kívánnak  emléket  állítani.  A  képviselő-  testület  az  érveket  elfogadta,  és
rendelkezésre bocsátja az igényelt területet. 

Hetvehelyi Építő és Szolgáltató Szociális Szövetkezet hírei
A szövetkezet tagi ülést tartott március utolsó napjaiban, melyen az elnök beszámolt az elmúlt negyed
év eredményeiről, az elvégzett munkákról, és a jövőbeni feladatok kerültek megvitatásra. Az elnök úr
elmondta, hogy a Mecsekerdő Zrt-vel kötött megállapodás alapján öt fő erdőápolási feladatokat végez
az erdészet területén. A munkák február közepén elindultak, és folyamatos munkát jelent a szövetkezet
számára. 
Két fő építőipari munkát végez, akiknek szintén folyamatosan van feladatuk. 
Fontos megemlíteni, hogy folyamatban van a telephely kialakítása a Hetvehely Rákóczi út 31. szám
alatt.  Az  épület  belső  felújítását  akkor  végzik  a  tagok,  amikor  az  időjárás  nem kedvez  az  erdei
munkában, illetve szabadidőben. 

Wágner Antal polgármester

Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik szeretett halottunk

Wágner Antalné
temetésén részt vettek, gyászunkban osztoztak.

Gyászoló család
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Szentkatalin hírei az elmúlt időszakról
Tavasszal együtt megkezdődött a közhasznú munka is. Ebben a programban dolgozó emberek
fogják megoldani számunkra a temető bekerítését, parkosítását és továbbiakban a gondozását.
A falu felsőrészén a temetőbe vezető utat is ők hozzák rendbe.
Falun belül is elkezdődött a lehetőség szerint, a parkosítás.
Magánszemélyektől  az  önkormányzat  megvásárolta  azokat  a  területeket,  melyek  lehetővé
teszik a temető megközelítését közterületről.
Az asszonyok elkezdték a veteményezést. A megtermelt zöldségek idén is kérelem alapján
kerülnek kiosztásra.
Március  10-én  az  asszonyokat,  lányokat  Szabó  Ferenc  alpolgármesterünk  és  Panek  Zsolt
képviselőnk szegfűvel köszöntötte Nőnap alkalmából egy jó hangulatú rendezvényen. Ennek
folytatása lesz,  hogy április  7-én az asszonyok elmennek a Pécsi Nemzeti  Színház Fekete
Péter  című előadására.  A jegyek árát  a  könyvtár  költségvetéséből  fedezzük.  Az utazást  a
falugondnoki szolgálatunk oldja meg.
Szeretnénk  több  pályázaton  is  részt  venni.  Ezek  olyan  pályázatok,  melyekkel  élhetőbbé
tudnánk tenni kicsiny falunkat. De pont kicsinységünk miatt nem olyan egyszerű feladat.
Április  hónapban  kihelyezésre  kerül  2  db  forgalmat  megkönnyítő  tükör.  Egyik
Szentkatalinban a másik Karácodfán teszi az utat beláthatóbbá. Karácodfára kerül még egy
sebességkorlátozó tábla.
A képespusztai utat az elmúlt hetekben gépi tereprendezéssel tettük újra járhatóbbá.

Varga Éva
polgármester

Okorvölgy hírei
Településünk községházában került megrendezésre az idei nőnapi rendezvény. Az ünnepelt
szép  számban  megjelent  hölgyeket  Tóth  Péter  alpolgármester  köszöntötte.  A nőket  éltető
ünnep jó hangulatban, kellemes együttlétben telt el. 
Március  1-től  november  30.-ig  hosszabb  időtartamú  közfoglalkoztatás  valósul  meg
településünkön. A megkezdett a mezőgazdasági programot folytatják az idei esztendőben is,
melyben  a  polgármester  asszony vezérletével  5  fő  közfoglalkoztatottnak  lesz  munkája.  A
programban burgonya, hagyma, zöldségek lesznek termelve. A megtermelt növények az előző
évhez hasonlóan kiosztásra kerülnek a lakosság körében. 
Minden  évben  visszatérő  probléma  a  vasárnapi  fűnyírás.  Kérem  a  lakosságot,  hogy  a
rendeletben foglaltakat tartsák be!!!

Okorvölgy Község Képviselő-testülete együttérzését fejezi ki az elhunyt

Egerszegi Jánosné
családjának

Nyugodjon békében!
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Mi történt az iskolában?

Március 4. 2017. március 4-ét farsangi projekt nappal indítottuk. Diákjaink tanultak farsangi
rigmusokat,  dalokat,  olvastak  a  naphoz  kötődő  népszokásokról,  készítettek  maszkokat,  s
tánclépésekkel ismerkedtek.
A  délutáni  forgatókönyv  a  megszokott  módon  zajlott.  Először  a  Mosolyország  című
színdarabot láthatták a nézők, majd a német nyelvű jelenet nevettette meg a nagyérdeműt. A
műsoros  blokkot  az  1-2.  osztályosok  éneklése  zárta.  Meglepő  jelmezeket  öltöttek
tanítványaink.  Volt  Túró  Rudi,  fogtündér,  hóember,  sütőtök,  katicabogár.  Voltak,  akik
csoportosan, tanáraikkal együtt jelmezbe bújva próbálták lenyűgözni a zsűrit, akinek jócskán
meg  is  nehezítették  a  dolgát.  Egyéniben  megosztva  a  legóembert,  Szabi  és  a  macit  és  a
skizofrén Hókuszpókot találták a legötletesebbnek. Második lett a gombán ülő manó valamint
az egy törpe ül a gombán. A harmadik helyezést a kék szőlő vitte el.
A csoportos beöltözés sorrendje a következő: 1. A tizenkét hónap bemutatása; 2. A mazsorett
csapat cowboy formációja; 3. A roma lagzi
mulatozása;  4.  A  macskák  triója.  Egyetlen
jelmezbe  bújt  tanuló  sem  távozott  üres
kézzel.  A  zenés  táncos  mulatságot  a
tombolasorsolás  követte.  Bízunk  benne,
hogy az értékes tombolatárgyak közül sokan
vihettek  haza  kedvükre  valót.  Az  estébe
hajló délutánt zenével, tánccal zártuk.
Köszönjük a szülőknek, a Roma Kisebbségi
Önkormányzatnak,  az  Ögyél  Még Kft-nek,
Erős Andrea intézményvezetőnek, a Csorba Győző Könyvtárnak, a Coop Élelmiszerboltnak
és  a  kollégáinknak  a  felajánlásokat,  amelyekkel  tanulóinknak  szereztek  örömet.  Hálásak
vagyunk a szülőknek, nagyszülőknek, amiért a süteményeikkel megédesítették gyermekeink
napját.

Március  6.  A  SZONEK AMI Kodály  Zoltán  halálának  50.  évfordulója  alkalmából  járási
vetélkedőt hirdetett a környező települések 3-5-es tanulói számára, melyen mi is képviseltük
magunkat egy vegyes csapattal. Volt teszt Kodályról és egyik művéről, a Háry Jánosról, volt
puzzle  és  zenefelismerés  és  előre  megtanult  dal  előadása.  Amíg a  zsűri  összesített  közös
daltanulás pogácsa és tea várta a gyerekeket. A 13 csapat közül az első 3 került kihirdetésre,
amelybe  mi  sajnos  nem  kerültünk  bele,  de  tanulóink  felkészüléséért  és  helytállásáért
megérdemlik,  hogy nevesítsük  őket.  A csapatunk tagjai:  Kocsis  Jázmin,  Kollár  Boglárka,
Péter Barnabás, Schiller Viktória, Szám Kata, Turcsik Szimonetta. Köszönjük munkájukat!

Március  10.  Három  tanulóval  képviseltettük
magunkat  a  pécsi  ANK  által  szervezett  Baranya
megyei Szépíró Versenyen. A verseny célja a kézírás
fontosságára  való  ráirányítás,  és  a  tanulók  pozitív
megerősítése.  Az  eredményhirdetésen  csak  az  első
három helyezett  neve volt  nyilvános, melybe sajnos
nem jutottunk be, de tanulóink lelkesen vettek rész és
álltak helyt a megmérettetésben. Köszönjük Kalányos
Dávidnak, Nikolics Rolandnak, Vizoli Biankának és
felkészítő tanáruknak Pásztoryné Cseke Oliviának!
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Március 14. A nap zárásaként, utolsó tanóránkon a negyedikesek március 15-e alkalmából a
három  nemzeti  színnel  feldíszített  Sportcsarnokba  invitáltak  minket,  ahol  nagyon  szép,
megható és ünnepélyes produkcióval készültek, mellyel méltó módon tudtunk megemlékezni
erről a jeles ünnepről. Köszönjük nekik és felkészítő tanáruknak, Kaponyiné Zöldhegyi Kinga
tanítónőnek!

Március  22.  Kovács  Győző,  a  NYMTIT elnöke járt  iskolánkban,  amely  során tájékoztató
előadást tartott tanulóinknak a nagyaktivitású radioaktív hulladékok tárolásával kapcsolatos
kutatásokról.

Március  22.  Ökoiskolaként  a  legtermészetesebb
volt, hogy a Víz Világnapja apropóján is alaposan
felhívjuk  tanulóink  figyelmét  a  Föld
vízkészletének  megóvásának  fontosságára,  a
veszélyekre,  és  a  lehetőségekre,  melyekkel  már
most  gyerekként  is,  és  majd  felnőttként  is
hozzájárulhatnak  az  ivóvízkészlet  megóvásához
és  védelméhez.  Két  korcsoportban Marika  néni
felvilágosító  előadást  tartott  nekik,  majd  a
hallottak  alapján  teszteket,  keresztrejtvényeket,  szójátékokat  oldottak  meg
osztályközösségként összedolgozva. Láthatóan élvezték a feladatokat és a közös munkát is, s
remélhetőleg hasznos információkkal gazdagodtak a foglalkozások alatt!

Március  22.  Első  alkalommal,  de  hagyományteremtő
szándékkal  rendezte  meg  a  SZONEK  Bükkösdi
Tagintézménye  a  környező  iskolák  számára  a  Víz
Világnapja  alkalmából  a  „Vizes  vetélkedőt”,  melyen
iskolánk is az előírt 4 fős csapattal képviseltette magát.
A  nevezett  öt  csapat  közül  a  negyedikek  lettünk,  de
jövőre már a szerzett tapasztalatok alapján készülünk és
ügyesebbek leszünk.  Köszönjük Bubori  Flóra,  Grunda
József, Orsós Zsófia és Vass Roland helytállását!

Március  24.  Ismét  büszkék  lehetünk  egy  tanulónkra.
Grunda Kata, másodikos leánykánk egy megyei Rézfúvós
Találkozón  szerepelt,  ahonnan  egy  értékes  bronz
minősítéssel tért haza. Gratulálunk Kata, csak így tovább!

A  Digitális  Témahét  fő  célja  a  digitális  pedagógia
módszertanának  népszerűsítése  és  elterjesztése  a
köznevelésben.  A  program  fontos  törekvése,  hogy  a
digitális kompetenciafejlesztés az informatika órán túl kiterjedjen más tantárgyakra is. A részt
vevő pedagógusok és diákok változatos és kreatív iskolai  projektek keretében fejleszthetik
képességeiket  technológiával  támogatott  tanulás  során.  
A 2016/2017-es tanévben ismét lesz Digitális Témahét 2017. április 3. és 7. között. Iskolánk
első  alkalommal  vesz  részt  a  témahétben  egy  program  megvalósításával.  A  biztonságos
netezésre, annak etikus használatára nevelés nemcsak az informatika tanár feladata, hanem
valamennyi tanáré. Ennek a témának a feldolgozását fogja biztosítani a Netezz biztonságosan-
digitális társasjáték, ahol a játék szabályainak megismerésével, és annak betartásával játékos
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módon  ismerkedhetnek  meg  a  felső  tagozatosok  a  netezés  legfontosabb  szabályaival,
viselkedési mintákkal. 
A programtérképen minden regisztrált intézmény megjelent a digitalistemahet.hu oldalon.

Március 28. Az SNI-s, BTM-s gyerekek speciális megsegítése (szakértői vélemény alapján)
törvényi  kötelezettség.  Számuk  évről-évre  nő,  így  az  iskola  feladata,  hogy  ezeknek  a
gyerekeknek  habilitációs,  fejlesztő  foglalkozásokat  szervezzen.  Szerencsés  esetben  saját
gyógypedagógussal,  nehezebb  esetben  utazó  gyógypedagógussal.  Iskolánkban  kiemelt
figyelmet  szentelünk  már  hosszú  évek  óta  a  habilitációs  foglalkozásokra,  sőt  minden
pedagógus  feladatának  tekinti  az  integráció  során  a  különös  bánásmódot.  Az  egyéni
foglalkozások  mellett  a  fejlesztő  munkának  az  osztálytermi  folyamatokra,  az  órai
ismeretátadási  folyamatokra  is  ki  kell  terjednie.  A  tanulási  nehézséggel  küzdő  tanulók
korrekciójában az egyéni  fejlesztés  mellett  a tanítási  órákon megvalósított  differenciálás  a
gyógypedagógus  és  a  gyermeket  tanító  pedagógusok  szoros  együttműködését  igényli.
Próbáljuk tudásunkat e téren is "karbantartani".  Erre jó példa volt  2017. 03.  28-án Makai
Veronika meghívása. Makai Veronika Pécsett, a Gyermek és Ifjúságpszichiátriai Szakrendelés
és Gondozójában dolgozik, mint gyógypedagógus, mentálhigiénikus. Veronika kiemelten az
ADHD-s  gyermekekről  tartott  előadást  és  interaktív  formában  lehetőségünk  nyílt  saját
szakmai  kihívásainkat  is  megbeszélni  vele.  Igen  hasznos  információkkal,  felkészültebben
zártuk a napot. Segédanyagait beépítjük a későbbi munkánkba is. Természetesen a gyermek
megsegítése  három  alappilléren  áll:  Szülő-  pedagógus-szakember.  Mindhárom  alappillér
egyaránt fontos! Köszönjük Makai Veronikának a délutánt, valamint Kocsis Jánosnénak, aki
segítette, hogy Veronikával kapcsolatba lépjünk!

Március  28.  A  Királyegyházai  Általános  Iskola  által
hagyományteremtő  céllal  szervezett  és  meghirdetett
területi  csapat  matematikai  logikai  versenyen  is
megmérettettük  magunkat.  7-8-os  kategóriában  Grunda
József  és  Rapp  Anita  alkotta  csapatnak  sajnos  nem
sikerült  érmet  szereznie,  de  becsülettel  helytállva
képviselték  iskolánkat,  míg  a  Kerekes  Laura-Kollár
Boglárka  páros  első  nekifutásra  rögtön  harmadik
helyezést  ért  el,  két  ponttal  lemaradva  az  ezüstéremről.
Büszkék  vagyunk  rájuk,  s  köszönjük  mindannyiuk
munkáját!

Március  29.  Alsó  tagozatos  diákjaink
tavaszköszöntő  kiránduláson  vettek  részt.  A
gyerekek  osztályfőnökeik  kíséretében  a  Mókus
sulit  és  környékét  keresték  fel,  ahol
medvehagymát is szedtek és élvezték a gyönyörű
napsütést.  Kicsik  és  nagyok  mind  hasznosan
töltötték idejüket és kellemesen elfáradtak a túra
végére.

Március  29.  A  pécsi  BVK  Bártfa  Utcai  Általános  Iskola  által
meghirdetett „Arany János vers- és prózamondó verseny”-en Péter
Barnabásunk  mérettette  meg  magát  szavalatával,  és  nála  jóval
idősebbeket  is  megelőzve  első  helyezett  lett.  Gratulálunk  neki,
nagyon büszkék vagyunk rá!
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Március  29.  A  Szentlőrinci  Általános  Iskola  az  idei  évben  is  megrendezte  a  kistérségi
„Könyvespolc” vetélkedőt. Bosnyák Viktória Tündérboszorkány c. regénye szolgált alapjául a
vetélkedő feladataihoz. Iskolánkat a hatodikosok
csapata képviselte. A Csonka Krisztina, Kerekes
Laura,  Pásztory  Benjamin  alkotta  csapat  a  16
csapatos mezőnyben a második helyen végzett.
Büszkék vagyunk rájuk, köszönjük munkájukat
és  szereplésüket,  és  gratulálunk  nekik,  és
felkészítőjüknek Pásztoryné Cseke Oliviának!

Március  31.  Lesenacht.  Tavaszi  olvasó éjszakájukat  rendhagyó módon kezdték  a  7.  és  8.
osztályosok: eredeti sváb receptek felkutatásával és tanulmányozásával, majd kipróbálásával.
Mindenki kitett magáért, ki az elméleti, ki a gyakorlati munkában jeleskedett. Az eredmény
egy pihe könnyű fánk lett, ami még szombat reggel is ízlett mindenkinek. Ezt követte Jutta
Richter és Astrid Lindgren regényének közös olvasása, feldolgozása. Majd szokás szerint egy
éjszakai erdei túrával koronázták meg a pénteki programot.

Április  1.  Egy igen rangos úszóversennyel  indíthatták  a  környék
úszónövendékei az áprilisi hónapot a komlói tanuszodában április
1-jén.  A  Hélix  Sportegyesület  15.  alkalommal  megrendezett
úszóversenyén  9  vendégegyesület  150  úszójával  vett  részt  a
megmérettetésen.  5  korosztályban  138  érem  talált  gazdára  a
szombati napon. A legkisebbeknek (2009 és fiatalabb) 25 m-en, a
2007-2008-as korosztály 50m-en, míg a legnagyobbak (2006-2005)
már 100m-es távokon mérhették össze tudásukat. Bubori Bálint az
50 m-es pillangóúszásban bronzérmes, míg a 100 m-es hátúszásban
aranyérmes lett. Az eddigi és a most szerzett eredményeivel indul
útnak az április 8-án megrendezésre kerülő Novi Sadi nemzetközi

úszóversenynek. Gratulálunk Bálintnak az elért szép eredményekhez!

Április  6.  A szentlőrinci  EGYMI meghívására  sok iskolából  népes  diáksereg mérte  össze
tudását  verselésben,  éneklésben.  Tőlünk  Nikolics  Roland  verselt  szépen,  illetve  Laufer
Valentin, aki második helyet ért el. Vizoli Bianka énekével szintén második lett, míg Piszkor
Sándor megnyerte a dalversenyt. Nagyon-nagyon büszkék vagyunk rájuk!

Április 8. Ismét büszkék lehetünk! Bubori Bálint a 2017. 04. 08-
án, Novi Sadon megrendezésre került XXI. Nemzetközi Húsvéti
Úszó  Találkozón  vett  részt.  A  249  résztvevő  szerb,  horvát  és
magyar volt. Bálint egyesülete 10 fővel nevezett a versenyre. Már
az  előző  nap  elutaztak,  hogy  ismerkedjenek  a  medencével,  a
résztvevőkkel  és  készüljenek  a  megmérettetésre.  Szombaton  10
órakor kezdődött a rendezvény, előfutamokkal és végül került sor
a döntőkre. Bálint 100 m gyorsban nemzetközi 9. helyezést, 100 m
hátban nemzetközi 3. helyezést ért el. Szívből gratulálunk neki és
nagyon-nagyon büszkék vagyunk rá! Hajrá Bálint, csak így tovább!

Április  11.  Húsvéti  ráhangolódás.  A  Hetvehelyi  Német  Nemzetiségi  Önkormányzat
szervezésében és anyagi támogatásával délután a Templomban tekinthettük meg a pécsi Koch
Valéria Német Iskolaközpont diákjai  és tanárai  által  előadott  húsvéti Johannespassion-t.  A
német nyelvű zenés előadás segítségével tanulóink a közelgő ünnep meghittségét is átélhették,
megélhették.
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Április  12.  Húsvéti  ráhangolódás.  Az  utolsó
tanítási napon az éves munkatervben előre jelzettek
szerint  tanulóink  osztályfőnökeikkel  töltötték  a
délelőttöt és ki-ki a maga módján készült a közelgő
Húsvétra.  Volt  itt  filmnézés,  játékok,  de
természetesen  főleg  tojásdekorálás  mindenféle
technikákkal,  és  Húsvéti-tavaszi  dekorációk
készítése.

A  2017/2018.  tanévben  a  Hetvehelyi  Általános  Iskolában  hit-  és  erkölcstan  oktatás
megszervezését vállaló egyház: Római Katolikus Egyház, melynek adatai:
Egyházi jogi személy: Dr. Udvardy György pécsi megyéspüspök, 7621 Pécs, Dóm tér 2., (72)
513-030,  (Hitoktatási  Iroda:  7621 Pécs,  Dóm tér  2.,  levelezési  cím:  7601 Pécs,  Pf.  113.,
Telefon: (72) 513-030, e-mail: hitoktatas@pecs.egyhazmegye.hu)
Képviselője: Sziládi Ferenc plébános, 7940 Szentlőrinc, Templom tér 2., (73) 371-161
Hitoktató: Kerekes Edith
Az  egyházi  jogi  személy  által  rendelkezésre  bocsátott  hit-  és  erkölcstan  oktatásához
kapcsolódó papíralapú dokumentumok az iskolában megtekinthetők.
A  leendő  első  évfolyamosok  szülei  az  írásbeli  nyilatkozatot  az  etika/hit-  és
erkölcstanoktatáshoz a beiratkozáskor tölthetik ki. A jelenleg 4. évfolyamos tanulók szülei
2017. április 01-20. között tehetik meg az írásbeli nyilatkozatot a hit- és erkölcstan oktatására
vonatkozóan.  A jelenleg  1.,2.,3.,5.,6.,7.  évfolyamos  tanulók  igény szerint  2017.  05.  20-ig
tehetnek nyilatkozatot.

Szünet előtti utolsó tanítási nap: április 12., szerda.
Szünet utáni első tanítási nap: április 19., szerda.

Ügyelet a Tavaszi szünet alatt
A Tavaszi szünet munkanapja alatt (azaz 2017. április 13-án és április 18-án) iskolánkban 8-
16 óráig ügyeletet tartunk a hivatalos ügyek intézésére.

A  2017/2018-as  tanévre  az  elsős  tanulók  beiratkozásának  időpontja:  2017.  április  20.
csütörtök, 8-18 óra között, illetve április 21. péntek, 8-16 óra között bármikor. Intézményünk
kijelölt  iskolája  Hetvehely,  Okorvölgy és  Szentkatalin  település  lakosai  számára,  de nagy
szeretettel fogadjuk más körzetbe tartozó településen élő gyerekek és szüleik érdeklődését!

Örömmel  tudatom  a  nénikkel  és

bácsikkal, hogy megérkeztem.

Ungvári Anna
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ÓVODAI BEIRATKOZÁS!!!

Értesítem  a  Kedves  Szülőket,  hogy  a  2017/2018-as  nevelési  évre,  az  óvodai  beíratás
időpontja:

2017. április 24-25. (hétfő, kedd) 10.00–14.00 óráig.

A beíratás helye: Hetvehelyi Óvoda Hetvehely Petőfi S. u. 2.
A beíratáshoz szükséges dokumentumok:
 a gyermek születési anyakönyvi kivonata, 
 a gyermek lakcímkártyája, TAJ-kártyája,
 a szülő (gondviselő) személyi igazolványa, lakcímkártyája.
 sajátos nevelési igényű gyermek esetében: szakértői vélemény 
 a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről készült határozat.

Kötelező  az óvodai  beíratása  annak a  gyermeknek,  aki2017.  augusztus 31.-ig  betölti  a
harmadik életévét.
A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a
nevelési  év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.  A
jegyző a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével,  a gyermek
jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai
nevelésben  való  részvétel  alól,  ha  a  gyermek  családi  körülményei,  képességeinek
kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.
Azon gyermekek esetén, akik  2017. augusztus 31. után töltik be 3. életévüket, a szülők az
óvodai  felvételi  kérelmüket  jelezhetik  az  intézményben,  és  óvodai  felvételükről  a
jogszabályban megfogalmazott előírásoknak megfelelően dönt az óvoda vezetője. 
Amennyiben a gyermek az óvoda kötelezettségét külföldön teljesíti, a szülő köteles arról a
beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül (2017. május 10-ig) írásban
értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.
Az óvodai jogviszony létesítésének napja: 2017. 09. 01.
Ettől  való  eltérésről  a  felvételi  kérelemben  megfogalmazottak  alapján,  a  vonatkozó
jogszabályokat figyelembe véve az óvodavezető dönt.

Az óvodai felvételről az óvodai férőhelyek függvényében az óvoda vezetője dönt az érvényes
jogszabályi előírás alapján és írásban értesíti a szülőt a felvételi eljárás eredményéről.

 A  nemzetiségi  óvodai  nevelés  óvodánkban  megszervezésre  kerül,  ha  azt  legalább  nyolc
azonos nemzetiséghez tartozó szülő kezdeményezi. A kérelmet minden év május 31-ig kell
benyújtani az óvodavezetőnek.
Integráltan  nevelhető  sajátos  nevelési  igényű  gyermekeket fogad  az  óvoda  az  Alapító
Okiratnak megfelelően, amennyiben a Szakértői Bizottság szakértői véleményében a feladat
ellátására a Hetvehelyi Óvodát jelöli ki. 
Az óvodáztatási  kötelezettség  nem teljesítése  szabálysértési  eljárást  von  maga  után,  az
óvoda  vezetője  a  mulasztásról  köteles  értesíteni  az  illetékes  települési  önkormányzat
jegyzőjét.
Az óvodavezető döntése ellen a szülő (gondviselő) a kézhezvételtől számított tizenöt napon
belül jogorvoslati kérelemmel fordulhat a fenntartó felé.

Az  óvoda  Alapító  Okirata,  Pedagógiai  Programja,  Házirendje,  Szervezeti  és  Működési
Szabályzata nyilvános, megtekinthető az intézményvezető irodájában.

Hetvehely,2017.március 23.
Scherdán Zoltánné

Óvodavezető
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Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik szeretett halottunk

Papp Sándorné
temetésén részt vettek, gyászunkban osztoztak.

Köszönet azoknak, akik a nehéz időkben is
segítettek, mellettünk álltak !

Gyászoló család

Hírek - Idősek Klubja 
Dr.  Harcos  Kinga betegsége  miatt  a  fiókpatika  bezárásra  került.  Emiatt  az  Idősek Klubja
közreműködésével történik a gyógyszerek kiadása.
A háziorvosi rendelő várótermében kihelyezésre került egy postaláda, ahova a recepteket be
lehet  tenni.  Az  asszisztens  13.45.-kor  átviszi  a  recepteket  az  Idősek  Klubjába,  ahonnan
elviszik Bükkösre, a patikába és ahonnan másnap elhozzák a gyógyszereket.
A gyógyszerek, minden munkanapon 14.30.-tól 15.00.-ig kerülnek kiadásra!
Kérjük a lakosságot, az időpontokat vegyék figyelembe! 

Jó egészséget kívánunk!

Idősek Klubja dolgozói

Hetvehely Község Képviselő-testülete együttérzését fejezi ki 
az elhunyt lakóink családjának!

Wágner Antalné Papp Sándorné
Gerendai Istvánné Lasancz Dezső

Nyugodjanak békében!

NYMTIT települési gyorsinfó 2017. március

Boda: 
Elkészült  Bodán a pihenőpark-  információs  park- sportcentrum parkolójának alapozása.  A
terület terepkiegyenlítése után kőszórással hengereléssel lett egyenletessé téve.
Az önkormányzati parkoló is felújításra került. Itt a terep egyengetés után kőzúzalékkal lett
feltöltve a parkoló hely.
A település északi részén fekvő zártkerti föld út is javításra került. Itt az út bakhátmentesítését
végezte el a gép.
Elkezdődtek  a  START program mezőgazdasági  munkái.  Első  lépcsőben a  paprika  illetve
fokhagyma kerül ültetésre.
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Bodára  látogatott  az  IPA  magyarországi  képviselete,  sok  külföldi  résztvevővel.  
A mintegy 80 fős csoport megismerkedett a falu nevezetességeivel, majd az önkormányzati
pincénél borkóstolón vettek részt, az estet a faluházban zenés vacsora zárta.
Bakonya:
Március 1.-el indul az idei hosszabb távú közmunka program a településen, a tervek szerin
idén 15 közfoglalkoztatott fog dolgozni Bakonyán.
Bükkösd:
A Bükkösd Holnapjáért  Egyesület  és  a  Bükkösd Jövőjéért  Alapítvány  Nyúlnapot  szervez
április 7-én pénteken a általános iskola  alsós, és felsős gyermekei, valamint a nagycsoportos
óvodások  részére.  A  program keretében  kézműves  foglalkozásokra,  játékos  vetélkedőkre,
versmondásokra  és  meseelőadásra  kerül  sor.  A  gyerekeknek  palacsintával  és  más
finomságokkal  kedveskedünk!  A  szervezetek  az  elnyert  EFOP  1.3.5  -16  Társadalmi
szerepvállalás  erősítése  a  közösségek  fejlesztésével  című  pályázatból  finanszírozza  a
rendezvényt! 
Helesfa:
A "Büszkeségpont" pályázat keretében visszaérkezett a restaurált Zsolnay huszár szobor és
elkészült  az 1956-os emlékmű is, ünnepélyes avatására később kerül sor. Március 27-én a
könyvtárban, Thaiföld mesés tájairól hallgathattak előadást az érdeklődők 
Hetvehely:
Változás a Képviselő- testületben. Ungváriné Kapronczai Ágnes Képviselő asszony költözés
miatt lemondott a Képviselői mandátumáról. Az új Képviselő Gyenei Gergő, aki kooptálással
került  be  a  Képviselő-  testületbe,  és  egyben  megválasztásra  került  a  Szociális  Bizottság
vezetésére.
A település  Képviselő-  testülete  a  Rafzi  testvértelepüléstől  ajándékba  kapott  9  személyes
kisbusz üzemeltetési jogát átadta a Hetvehelyi Gyermekekért Egyesület javára. A gépkocsi
nagy  segítséget  jelent  az  iskola  életében,  a  gyermekek  szállításában,  nyári  üdültetésben,
programokon való részvételben, sportban.
Remek programot jelentett a településen a bor és pálinka verseny. A rendezvény helyszíne az
Ögyél  még étterem,  melyben  több mint  tízfajta  pálinka  került  a  zsűri  asztalára,  valamint
értékelve  lettek  a  helyi  borok,  melyben  rosé,  fehér  és  vörösborok  versenyét  követően  a
vacsora mellé lettek felszolgálva, kiváló hangulatot teremtve. 
Elindult  a  Start  Közfoglalkoztatási  Munkaprogram,  mely  tíz  fő  számára  jelent  egész  évi
munkát  és megélhetést.  A program részeként az Öreg hegyre vezető út,  valamint  a Fehér
hegyre vezető út kövezése valósul meg, a gazdák örömére. 
Kővágótöttös:
Folynak a munkálatok az orvosi rendelőben és a mellékhelységekben, jelenleg a festést végzik
a szakemberek.
Az  Önkormányzat  képviselői  ünnepség  keretében  köszöntötték  a  hölgyeket a  Nemzetközi
Nőnap alkalmából, ahol a Falufejlesztő Egyesület férfi tagjai kemencében sütött finomsággal
lepték meg az ünnepelteket.
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat nőnapi bált rendezett a kultúrházban.
A Falufejlesztő  és  Környezetvédő  Egyesület  Március  15.-e  tiszteletére  fáklyás  felvonulást
követően  ünnepséget  tartott  a  hősök  emlékművénél,  ahol  a  helyi  gyerekek  műsora  után,
koszorúzásra került sor.
Kővágószőlős:
A képviselő-testület megalkotta a település költségvetését, valamint döntött az idei év főbb
beruházásairól, amik között kiemelkedő szerepet kap az 56-osok tere befejezése.
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